

广东队取得CBA联赛九连胜

本报讯 12月13日结束的CBA常规赛一场焦点比赛中，缺少周琦的广东队106比95击败来访的北京队，将连胜场次延续到9场。

最近几场比赛广东队接连有主要球员受伤休战，先是胡明轩、杜润旺，接着又是徐杰膝盖受伤，不过在阵容不整的情况下，广东队依旧取得了8连胜。

本场比赛广东队在主场迎战强敌北京队，虽然胡明轩、杜润旺和徐杰都

回到阵中，但主力中锋周琦没有出战，让“华南虎”少了内线最强点。

周琦休战，小将徐昕担任首发中锋，赵戌宏也在内线发挥作用，广东队还在一段时间内让任骏飞、杜润旺客串内线打起了“五小”阵容，上半场张皓嘉投中4记三分球，布鲁克斯和徐杰也屡有得分入账，上半场结束广东队以54比46领先北京队。

半场46分的表现对于本赛季的北京队来说并不理想，他们在上半场和

第三节前半段更多使用小外援基恩，但他在徐杰的贴身防守下几无建树，全场13投4中只得到9分。

从第三节后半段开始，北京队换上大外援利夫，这一换人起到了立竿见影的效果，利夫在攻防两端都给北京队带来很大变化，尤其是外线连续命中三分球，北京队第四节时甚至还反超广东队1分。在广东队再度取得优势的时候，也是利夫不断取分，帮助北京队没有被拉开差距。

不过最后时刻还是广东队技高一筹，布鲁克斯助攻杜润旺命中三分，广东队在还剩53秒时取得7分优势。最后的时间里广东队继续取分，最终以106比95击败北京队，取得9连胜。

布鲁克斯是广东队取胜的最大功臣，他拿到19分、10个篮板和16次助攻，张皓嘉和杜润旺各自投进4记三分球，分别贡献15分和18分。北京队翟晓川得到20分，利夫拿下17分。

(扈建华)

2023女排世俱杯打响 天津队赢得开门红

本报杭州12月13日电 记者周圆报道：2023世界女子排球俱乐部锦标赛13日在黄龙体育中心体育馆进行。代表中国出战的天津渤海银行女排以3比0击败巴西米纳斯女排，迎来开门红。

天津女排在A组，13日首轮对阵南美杯亚军、巴西米纳斯女排。该队拥有巴西国家队等几位国手，实力突出。由于外援巴尔加斯正处于肩伤康复阶段，天津队以全华班出战本届女排世俱杯。

本场比赛第一局开局天津队进入状态较慢，一传出现了几次失误，一度4比9落后，但随着比赛的进行，天津队及时调整，尤其是中局阶段李盈莹在4号位连续进攻得分，为队伍吹响了反击的号角。15平后，双方一直相持到19平，局末阶段又是李盈莹拦网和进攻得分，天津队25比22先胜一局。

逆转赢下首局后，第二局天津

队开局势如破竹，11比6领先后越打越顺，25比16再胜一局。

两局落后的米纳斯女排在第三局发起全力冲击，但天津队一直占据主动，在对手将比分追至20比21时，在队长姚迪的组织下，天津队多点开花，袁心玥发球直接得分，王媛媛拦网得分，天津队25比20锁定胜局，3比0击败对手，赢得开门红。

天津队主教练王宝泉表示：对这场比赛大家的发挥表示满意，除了发球失误偏多外，在各个环节都发挥出了水平。在他看来，本场比赛第一局球队在落后后能够追上逆转，是全队赢得比赛的关键。展望下一场比赛，王宝泉坦言，无论怎样都要把球队的作风打出来。立足自身，全力去拼。队长姚迪表示，米纳斯女排是一支强队，球队在赛前一直在针对性做准备，很开心在场上每名队员都发挥出了水平。

山东泰山惊险晋级亚冠淘汰赛

本报讯 12月13日结束的亚冠小组赛G组最后一轮争夺中，山东泰山客场0比3负于横滨水手。虽然未能赢下比赛，不过山东泰山还是凭借小分惊险晋级，成为唯一打进淘汰赛的中超球队。

最后一轮小组赛之前，山东泰山以12分领跑本小组，最后一轮只要拿到分数，就可以锁定小组头名。不过由于费莱尼和莫伊塞斯已经提前告别球队，实力受到较大影响，而且横滨水手也是获得2023赛季日本联赛亚军的强队。本场比赛进行到上半场伤停补时阶段，横滨水手前锋埃尔伯为主队打破僵局。下半场进行到第57分钟，另一

位前锋洛佩斯将领先优势扩大至2球。不到10分钟后，马修斯再次破门得分，凭借三位巴西外援的进球，横滨水手最终3比0获得胜利。

本组另一场比赛中，仁川联队在客场以3比1战胜卡雅队。最终，横滨水手、山东泰山和仁川联队同积12分，三队的胜负关系形成循环关系，经过净胜球比较，横滨水手获得小组第一，山东泰山获得小组第二。根据亚冠小组赛晋级规则，除小组头名直接晋级外，五个小组中三个成绩最好的小组第二也可以晋级，山东泰山最终如愿进军淘汰赛。

(马艺欧)

中高协锦标赛全扬加洞登顶

本报讯 由中国高尔夫球协会自主打造的2023中巡赛旗舰赛事——中高协锦标赛日前在广东臻湖高尔夫球会落幕。经过4天的比拼，广东省高尔夫球会队员全扬以总成绩273杆、低于标准杆15杆的成绩斩获自己在中巡巡回赛的第一座冠军奖杯。陈顾新以总成绩276杆获得本场赛事并列第6名，同时荣膺2023赛季中国男子职业高尔夫巡回赛奖金王，并获得下个赛季DP世界巡回赛类别17的会员资格。

全扬在决赛轮一上场就表现出极大的攻击力。1号洞推进1码的小鸟之后，3号洞再次抓鸟成功，此时，同组出发的陈顾新在3号洞吞下柏忌，全扬手握3杆优势。此后全扬再接再厉，顺利夺冠。

“我等这座冠军奖杯已经等了很久。”以并列领先身份进入到决赛轮后，全扬专注于比赛本身，“有一段时间没有打到冠军组，有一点不适应。但在这种强对抗中也有收获，最终获得冠军算是一个完美收官。”全扬说。

赛季奖金王陈顾新说：“接下来我将去沙特参加亚巡本赛季的最后一场比赛，下一步的重心肯定是为DP做准备，感谢中国高尔夫球会争取到了DP世界巡回赛外卡。”

球员王梓豪荣膺了本场赛事“最佳业余球员”荣誉。

赛事由中国高尔夫球会主办，设120万总奖金，为中国男子职业高尔夫巡回赛独立认证赛事奖金之最。

(黄心豪)

斯诺克中巡赛广东资格赛结束

本报讯 2023CBSA中国职业斯诺克巡回赛张家港公开赛(广东资格赛)日前在深圳市罗湖区结束，共吸引了来自中国香港、深圳、东莞、广州、佛山、中山、江门、珠海等97名台球高手参赛。

本次赛事由中国台球协会主办，广东省台球协会承办、深圳银星147桌球会所执行。赛事为期3天，全部采用单败淘汰七局四胜制。

经过89场的对抗，决出八名优胜者晋级12月27日至31日在江苏省张家港市体育馆举行的“2023CBSA中国职业斯诺克巡回赛张家港公开赛”。选手在本次赛事中共打出了13杆高质量的单杆过百分，其中蓝裕豪的141分，创造

了本次赛事的单杆最高分。

晋级轮的焦点战在2023IBSF女子斯诺克世锦赛冠军白雨露与刘宏达之间展开，白雨露信心更足，敢打敢拼，最终以4比2取胜，顺利晋级，也成为晋级选手中唯一的女球手。至此，本次资格赛的八名晋级选手分别是：杨伟鸿、周金豪、蓝裕豪、刘文炜、李建兵、白雨露、冯景坤和周汉文。

据介绍，中国职业斯诺克巡回赛是国内最高级别的斯诺克赛事，每年定期举办4至6站，为选手提供高质量和高水平的竞技舞台。年终排名前两名的选手，可获得世界斯诺克巡回赛两年的参赛资格，届时有望与奥沙利文和丁俊晖等名将同台竞技。

(黄心豪)



12月13日，2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第16轮比赛中，宁波町渥队主场以95比116不敌山东高速队。图为宁波町渥队球员王俊杰(右)在比赛中带球突破。
新华社发(索向鲁摄)

本报记者 马艺欧

12月13日，2023五人制足球中国足协杯在宁夏落下帷幕，深圳南岭铁狼继获得2023赛季五超联赛冠军后，又斩获足协杯冠军。而赛场上精彩激烈的比赛之外，宁夏平罗当地观众的热情与主办方开展的进校园活动成为赛事亮点。

2023五人制足球杯时隔4年再度重启，这也是2023年度中国足协五人制足球竞赛序列中的最后一项赛事。本次参赛的8支队伍，分别为4支五超球队(深圳南岭铁狼、石家庄福美、新疆京泓斯巴达、青岛海逸)、2支五甲球队(宁夏平罗恒利、河南领达)、2支会员协会球队(宁夏人方众、深圳易胜)。8支队伍分成两个小组，在5个比赛日内进行小组赛+排位赛的较量，争夺

最后的冠军荣耀。

小组赛过后，三支五超球队占据四强中的三席。半决赛中，B组头名深圳南岭铁狼6比0战胜A组第二新疆京泓斯巴达；石家庄福美在另一场半决赛中以4比1战胜宁夏平罗恒利。

深圳南岭铁狼和石家庄福美在五超联赛中均为实力出众的强队，他们之间展开的决赛较量也是五超焦点战。深圳南岭铁狼最终技高一筹，以8比1大胜对手，拿到冠军。

除了场上精彩的比赛，本次五人制足球杯场下也不乏看点。此前

五人制足协杯落幕

深圳南岭铁狼技高一筹摘取桂冠

举办过女五联赛大区赛的平罗赛区就外界留下了深刻的印象。宁夏平罗恒利女队参加的女五比赛场场观众爆满，座无虚席。而本次男子队伍的亮相，球迷们的热情依然高涨，开场前半小时，场馆内已经坐满了观众。

休赛日期间，赛事组委会与平罗县教育与体育局携手，走进平罗县城关第一小学，开展“国际志愿者日”五人制足协杯运动队进校园活动。五人制国家队成员王博在内的8名球员走进校园，以志愿服务形式

开展健身指导服务。活动现场，小球员们得以与球员们在绿茵场上一较高下，尽情享受足球带来的乐趣。主办方表示希望以此为载体，积极践行“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神，大力弘扬社会正能量，以持续推动全民健身广泛深入开展，不断满足群众健身需求为出发点和落脚点，扎实开展阳光体育工程，培养孩子的团队合作精神，锻炼同学们坚韧不拔的意志，让每一个学生“运动、健康、快乐”的氛围中茁壮成长。

转变角色推广项目

冯珊珊鼓励小球员实现高球梦想

“在美国打比赛时，珊姐最开心的和最伤心的时候是什么时候？”

2023湃肯——“冯珊珊学院杯”国际青少年高尔夫球锦标赛于12月13日在阳江海景高尔夫度假球会开赛。赛前，高尔夫球大满贯得主、中国女子高尔夫球队主教练、赛事创始人冯珊珊出现在现场，并与小球员互动，分享心路历程，传递体育精神，鼓励小球员实现高尔夫球梦想。

“当然是做球员好玩啦。因为做教练，会有很多不同的小朋友，有一些听话的，也有一些可能相对没那么听话的。需要你用他们能接受的方式、他们喜欢的方式去沟通。所以，你们要好好珍惜当球员的时候。”冯珊珊说。

从2008年获得LPGA巡回赛参赛全卡，到2022年

宣布退役，冯珊珊在美国征战长达15个年头。这些年里，冯珊珊的生活是小球员关心的。冯珊珊分享道：“在美国打比赛，最开心的时候是打到好成绩之后，奖励自己去吃大餐，或者奖励自己买礼物。伤心的时候就是遇到过节，不能在家里。我之前大概有连续十几年没有在家过春节。”

冯珊珊鼓励小球员们在打球不顺利时不要灰心。“高尔夫本身就不是一项追求完美的运动，我们18洞打下来，好的话打60多杆、70杆，打到不好可能要100多杆。就算是在打60多杆的时候，也不可能每一杆都处理得那么完美，所以要允许自己失误，千万不要灰心。如果下次还是会灰心，你们就上网去找一下珊姐以前打比赛的那些视频，有时候一码的推杆也推不进。”

与此同时，今年已经34岁的冯珊珊还透露，自己期待明年组建三人“小家庭”，要做一个合格的太太、妈妈。



冯珊珊

本报记者 黄心豪文/图

“现在的珊姐在做什么？”

“珊姐姐姐，做教练和做球员哪个好玩？”